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Správa od preláta
(18. januára 2026)

Prelát Opus Dei povzbudzuje k
tomu, aby sme naďalej pestovali
pozvanie Pána, aby sme sa na
realitu pozerali s nádejou, ktorá
nezahanbuje.

18.01.2026

Milovaní, nech Ježiš ochraňuje moje
dcéry a mojich synov!

Pred pár dňami sa skončilo Jubileum
nádeje. Vďaka Bohu, mnoho ľudí
prešlo počas uplynulého roka Svätou
bránou a prijalo pozvanie Pána, aby



hľadeli na realitu s nádejou, ktorá
nezahanbuje. Ako pripomenul pápež
Lev XIV., jubileum nám pomohlo
znovu objaviť, „že je možné začať
odznova, ba čo viac, že sme ešte na
začiatku, že Pán chce rásť medzi
nami, chce byť Bohom s
nami“ (Homília, 6-I-2026). Kristus sa
nikdy neunaví našim neustálym
začínaním a znovu začínaním:
priblížme sa k nemu aj vtedy, keď sa
cítime slabí alebo si uvedomujeme,
že sme zlyhali, s dôverou, že nás
vždy prijme s otvorenou náručou.

Pri jednej príležitosti svätý Josemaría
na začiatku roka navrhol svojim
deťom nasledujúce motto: Nový rok,
nový boj. "Svätosť," pripomínal náš
zakladateľ, "spočíva v boji, v tom, že
vieme, že máme nedostatky a
usilujeme sa ich hrdinsky odstrániť",
ale bez toho, aby sme zabúdali na
skutočnosť, "že zomrieme s
nedostatkami" (Vyhňa, bod 312).
Obnovme túžbu bojovať, nie s



ambíciou zmeniť život v jedinom
okamihu, ale vytrvalo „v úsilí stúpať
každý deň o kúsok vyššie“ (Ísť s
Kristom, bod 75). Nádej, ktorú sme v
určitom zmysle znovuobjavili počas
Jubilea a ktorú si želáme, aby
poznačila náš život, je darom, ktorý
je určený na zdieľanie. Svet
potrebuje svedkov vernej a
bezpodmienečnej Božej lásky. V
bežnom živote môžeme jednoducho
a s blízkosťou odovzdať druhým
radosť, ktorá pramení z vedomia, že
nás Pán sprevádza v každom
okamihu.

Na záver vás prosím, aby ste sa
modlili najmä za dve pracovné a
formačné stretnutia, ktoré budeme
mať v Ríme – v januári s riaditeľmi a
vo februári s riaditeľkami zo
všetkých regiónov –, aby sme
podporili apoštolské priority na
najbližšie roky na ceste k storočnici
Diela. Neprestávajme sa modliť za



krajiny, ktoré naďalej prežívajú vojny
a konflikty.

So všetkou láskou Vás žehná

Váš Otec

Rím, 18. januára 2026
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